

## 賀徙會見菲律賓駐華大使吉米·弗古律斯一行

6月26日，菲律賓駐華大使吉米·弗古律斯（Jaime A. Flor Cruz）一行參觀新源智儲能源發展（北京）有限公司，國家電投新能源總工程師，中國電力董事局主席賀徙出席座談交流。

賀徙對吉米大使一行來訪表示熱烈歡迎，向吉米大使介紹了中國電力境外業務分布與資產項目及三新產業創新與實踐情況。他表示中國電力積極踐行國際合作戰略，一直高度關注菲律賓可再生能源市場，看好菲律賓儲能行業的發展前景，願意增強兩國間儲能項目合作、技術交流與人才培養。儲能是應對菲律賓能源安全挑戰的解決方案，中國電力願為菲律賓綠色低碳能源發展貢獻中國力量，同時希望通過交流早日促成雙方在儲能等新能源領域的合作。

吉米大使對中國電力及新源智儲的經營管理、技術創新、生產方式等給予了高度肯定。他表示，自己長期致力於中國和菲律賓友好關係建設，真誠歡迎中國電力在菲律賓進行投資建設和項目開發，希望通過“智儲技術”為菲律賓電力系統建設提供更好、更可靠的用電方案，同時也為菲律賓培養更多的電力和儲能領域的優秀人才。會前，吉米大使一行參觀了新源智儲智能製造工廠及新源勁吾彩色光伏屋，詳細瞭解了直流側智能產綫、儲能電池艙集成技術及彩色光伏技術。中國電力總裁助理、戰略規劃部總經理王冬容，國際業務部、新源智儲相關負責人參加座談交流。

